

科技產業園區



優秀典範的殊榮

台灣佳能蔡張淑滿榮獲全國模範勞工

科技產業園區表揚

50位模範勞工及6位優秀國際移工

前鎮科技產業園區全方位健康照護的守護者

—民生醫院醫療團隊—

The Guidance of Min-sheng Hospital in Kaohsiung Park

高雄分處第四課



衛生保健所遷址前暨聯合辦公大樓喬遷茶會

(左起) 高雄分處分處長吳大川、前鎮衛生所所長蔡孟純、新盛力科技公司董事長張中秋、高雄市政府衛生局科長陳建榮、高雄市立民生醫院院長顏家祺、加工處處長楊伯耕、瑞儀光電公司董事長特助張紋祥、加工處副處長劉繼傳、高雄市立民生醫院顧問魏淑儀

1966年全球第一個加工出口區成立於高雄前鎮，考量當時醫療資源並不發達，為照顧園區廠商員工就醫需求，因此在園區內設立「衛生保健所」，隨著人員退休、成本不堪負荷等因素，保健所於107年3月起停業。又考量園區內仍有醫療服務之需求，高雄分處於108年藉由招標方式引進民生醫院醫療團隊進駐，並於108年3月27日開幕，雙方攜手合作，繼續提供從業員工完善健康照護，醫療服務品質再提升，維持園區醫療服務不中斷。

民生醫院以「尊重生命、追求卓越」為宗旨，以「成為臺灣最佳的社區醫院」為願景，將全方位醫療服務的理念導入至前鎮園區，藉由108-110年進駐園區保健所的成功經驗，於111年再度和高雄分處攜手合作，延續園區內醫療服務。

民生醫院進駐高雄園區除持續提供專業醫療門診服務，並建置快速有效的轉檢、轉診到住院的醫療服務，110年適逢新冠肺炎COVID-

其為保健所規劃營運方向和具體服務內容，統籌在園區的各項健康議題的服務及專業醫療的執行，並與該院完整的專業醫護團隊共同提供符合園區各項健康與醫療需求的最佳服務。

目前於前鎮園區「衛生保健所」由專科醫師駐診，同時建置園區內緊急醫療救護及各類疾病進一步轉檢、轉診到民生醫院的服務機制，使園區內之工作同仁能獲得可近性高，且適切及專業的醫療服務。門診服務時間可至加工處官網 (epza.gov.tw/ - 高雄分處 - 便民服務 - 廠商服務 - 保健所健康服務) 查詢。

民生醫院提供勞工（一般/特殊）健康/體格檢查、亦提供四癌篩檢，以期早期發現疾病、早期治療；為擴大臨場服務的量能、降低園區廠商同仁的職業傷害等健康風險。依據勞動部勞工健康服務網絡機構之規範，成立「職業病科」，聘任優秀專業的職業醫學專科醫師、臨場服務醫師及護理師等，正式成為『職業傷病診治網路醫院』，全方位守護各廠區內同仁的健康。該院的臨場服務團隊於108年起陸續服務園區87家的廠家，內容包含提供事業單位職場健康危害評估、適性選配工、工作相關疾病預防及諮詢、肌肉骨骼疾病預防、母性保護、勞工身體或精神不法侵害之預防、中高齡勞工適性輔導、健康檢查異常之健康管理與指導、職務再設計、工作能力提升、職業災



魏淑儀醫師與護理師團隊

害後復工評估及工作環境改善等臨廠健康服務，亦可協助辦理臨廠全職場職業健康危害評估，期許在完整的醫療團隊進駐前鎮科技產業園區後，可以成為前鎮科技產業園區全方位健康照護的守護者，創造廠商及園區員工多贏的局面，一起守護園區同仁健康。

民生醫院提供服務項目

- 1、預防保健的不定期巡迴勞工體檢及四癌篩檢
- 2、季節性疫苗接種(如流感、新冠肺炎疫苗注射等)
- 3、健康促進系列講座
- 4、戒菸(檳)班
- 5、配合園區捐血活動等各項健康服務



職場健康促進系列講座